

Информация для прессы

г. Москва, 22 ноября 2018 г.

Essity планирует перейти на 100% переработку пластиковой упаковки

Международный производитель товаров повседневного спроса, компания Essity¹, присоединилась к Глобальным обязательствам «Новой экономики пластмасс»² фонда Эллен МакАртур. Таким образом, Essity стремится перейти на 100% переработку пластиковой упаковки к 2025 году.

Упаковка – это неотъемлемая часть товаров повседневного спроса, которые компания Essity предлагает потребителям во всем мире. Как мировой лидер по производству гигиенических товаров для всей семьи, Essity ставит одной из своих целей создание циклического и устойчивого общества. Поэтому компания постоянно работает над усовершенствованием технологий производства, сокращением производственных отходов и переработкой упаковки.

«Мы приветствуем эту инициативу, поскольку полагаем, что проблема переработки пластика может быть решена более эффективно благодаря созданию необходимых ценностей при сотрудничестве всех заинтересованных сторон, включая международные компании, правительственные и некоммерческие международные организации, индустрию переработки и самих потребителей», - комментирует **Магнус Грот, президент и исполнительный директор компании Essity.**

Обязательство «Новой экономики пластмасс» совпадает со стремлением компании Essity внедрять на производстве новые решения и технологии, которые будут способствовать снижению воздействия на окружающую среду на 33% к 2030 году.

Фонд Эллен МакАртур – это благотворительная организация, созданная в 2010 году для ускорения перехода от линейной к циклической экономике. Она призвана вдохновить новое поколение переосмыслить отношение к пластиковой упаковке, чтобы построить безотходную экономику. Глобальные обязательства «Новой экономики пластмасс» предполагают совместное решение этой задачи в сотрудничестве широкой группы международных компаний, филантропов, деятелей науки и образования, представителей общественно-политических организаций и волонтеров.

Подробная информация о «Новой экономике пластмасс»: www.newplasticseconomy.org

О Группе компаний Essity

Компания Essity (ранее SCA Hygiene) является одним из мировых лидеров в области товаров для гигиены и здоровья. Мы стремимся улучшать благополучие людей, предлагая им наши продукты и решения, играющие важную роль в повседневной жизни. Название Essity образовано из английских слов-синонимов essentials и necessities, означающих предметы первой необходимости. Работа нашей компании строится на принципах бережного отношения к окружающей среде. Продажи осуществляются в 150 странах под ведущими мировыми брендами TENA и Tork, а также под такими известными торговыми марками, как Jobst, Leukoplast, Libero, Libresse, Lotus, Nosotras, Saba, Tempo, Vinda и Zewa. Штат компании Essity составляет около 48 тыс. сотрудников. Продажи в 2017 году достигли 109 млрд. шведских крон (11,3 млрд. евро). Головной офис компании находится в Стокгольме, в Швеции. Акции компании продаются на Стокгольмской фондовой бирже. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.essity.com.

¹ В России компания Essity представлена ООО «ЭсСиЭй Хайджин Продактс Раша»

² «New Plastic Economy»

О компании SCA Россия, Группа компаний Essity

Компания начала работу в России в 1994 году. На российском рынке представлен ассортимент гигиенической продукции торговых марок Zewa, Tork, Libero, Libresse и TENA.

В 1998 году была приобретена фабрика по производству санитарно-гигиенической продукции в г. Светогорске, в Ленинградской области. На сегодняшний день на этой фабрике производится широкий ассортимент бумажной продукции торговых марок Zewa и Tork.

В 2010 году открылись две фабрики компании в Тульской области: фабрика в г. Советске, где производится бумажная продукция торговых марок Zewa и Tork, и фабрика в г. Веневе по производству товаров личной гигиены (детские подгузники торговой марки Libero и подгузники для взрослых торговой марки TENA).

В российском подразделении компании работают около 1300 сотрудников.

Дополнительная информация: www.essity.ru

Контакты для СМИ:

Кристина Мацак

essity-rus@frc-pr.com

+7 977 893 37 78